

## خدمت کے لیے تحریک

خداوند میں ہر وقت خوش رہو۔ پھر کہتا ہوں کہ ”خوش“ رہو! فلپیوں 4:4۔

میرے دوست اور میں کچھ عرصہ اپنی خدمت کی تحریک بارے بات کر رہے تھے، اور خاص کر نجات کے پیغام کو بانٹنے کے لیے اپنی تحریک کے بارے۔ میں کچھ الفاظ اور اسلوبِ بیاں سے دنگ رہ گیا جنہیں انہوں نے اپنی ابتدائی تحریک کے لیے بیان کیا۔ ”فرض“ اور ”فرمانبرداری“ اور ”جہنم سے لوگوں کو بچانے“ کی خواہش کے کچھ الفاظ اور تصورات تھے جو سامنے آئے۔ بے شک یہ بہتر وجوہات ہیں، اور موثر طور پر روح القدس کی راہنمائی کے لیے فرمانبرداری ہے اور خدا کا کلام مسیحی زندگی اور خدمت کا لازمی حصہ ہے، لیکن جس نے درحقیقت مجھے تحریک دی یہ یسوع کو جاننے میں پائی جانے والی خوشی ہے۔

جب یسوع نے اپنے شاگردوں کو بلایا، یہ ایسے دکھائی دیتا ہے کہ وہ محض اُس کام سے اٹھے جسے وہ کر رہے تھے، اسی لمحے، اور پھر اگلے تین سالوں کے لیے اُس کی پیروی کی۔ میں نہیں سوچتا کہ اُن کی تحریک بنیادی، یا ابتدائی تھی، ایک فرمانبرداری یا فرض تھا۔ میرا خیال ہے کہ یہ اس سے بڑھ کر تھی: ”واو، مجھے اس لڑکے کے ساتھ منسلک رہنا ہے!“ [1]

شاگردوں کے ابتدائی جواب سے ہم دیکھ سکتے ہیں یسوع یقیناً اپنے بارے اختیار اور منزل کو رکھتا تھا، ایک حقیقی کنایت کو جو کہ اُن کے لیے ناقابلِ مزاحمت تھی جنہوں نے اُس کی پیروی کی۔ اور جبکہ ہم اکثر ان اصطلاحات میں یسوع کے بارے نہیں سوچتے، میرا ایمان ہے کہ یسوع بھی اپنے بارے خوشی کے شعور کو رکھتا تھا، ایک سرایت کرنے والی خوشی جو اُس کے الہی کام کو پورا کرنے اور جاننے کے ساتھ آئی (عبرانیوں 2:12)۔

میں پُر جوش ہوں کہ میں خداوند کو جانتا ہوں اور کہ وہ مجھے بچاؤ کا ہے، یہ گناہ مزید میری زندگی کو اجیرن کرنے والا معاملہ نہیں، کیونکہ یسوع اس کے ساتھ سلوک کر چکا ہے، یہ کہ خداوند روح القدس کے وسیلے میرے اندر رہتا ہے، کہ میں اُس کے ساتھ قریبی، ذاتی اور روحانی تعلق رکھتا ہوں، کہ میں پہلے ہی اُس کی بادشاہت کے حصے کے طور پر ابدی زندگی گزارتا ہوں، یہ کہ میں بھی مسیح کے ایلچی کے طور پر الہی مشن رکھتا ہوں۔

میں اس خوشیوں بھری حقیقت کو دوسروں کے ساتھ بانٹنا چاہتا ہوں تاکہ وہ بھی اس کا تجربہ کر سکیں! جبکہ خدمت اپنے اندر جدوجہد، نا اُمیدی اور مشکلات رکھتی ہے، میں خدا کے ساتھ اُس کے مشن میں مل کر کام کرنے سے اور اس کا حصہ بننے سے لطف اندوز ہوتا ہے۔ خوشی خدا کے روح القدس کا پھل ہے [2] خوش ہونا خدمت کے لیے میرا ہم متحرک ہے!

آپ کی دوسروں کے ساتھ یسوع کے فضل، اُمید اور نجات کو بانٹنے کی تحریک کیا ہے؟ اور کس طرح آپ کی تحریک بڑھتی ہے جس طرح آپ خدمت کرتے ہیں؟

## اختتامی نوٹس

[1] یہ ایسے نظر آتا ہے کہ یسوع کے پیروکاروں کی بنیادی طور پر پہچان، یسوع ربی (اُستاد) کے طور پر۔ یہ صرف بعد میں ہوا کہ وہ مکمل سمجھ کے ساتھ آئے کہ یسوع مسیحا، نجات دہندہ، اور یہاں تک کہ خداوند تھا۔

[2] روح القدس کا اکثر تعلق خوشی کرنے کے ساتھ ہے! دیکھیے لوقا 21:10، اعمال 13:53، گلتھیوں 22:5، رومیوں 14:17 اور 1 تھسلیکیوں 6:1۔

© 26th of January, 2010; Margaret Mowczko